

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

అధికారంలోకి వచ్చాక జాబ్ క్యాలెండర్

చౌటుప్పల్ సభలో కేబినెట్ హామీ



- > ఆలోచించే ప్రతి ఒక్కరి ఓటు గులాబీ పార్టీకే
- > అన్ని వర్గాల వారు బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నారు
- > కాంగ్రెస్ హామీ అనేది కేవలం అపోహ మాత్రమే
- > యువతకు బీఆర్ఎస్ వట్ట పూర్తి విశ్వాసం
- > విజయం సాధించిన వెంటనే ఉద్యోగాల భర్తీ
- > జాబ్ క్యాలెండర్ పై దృష్టి సారినాం
- > 80కి పైగా సీట్లతో మళ్ళీ అధికారంలోకి బీఆర్ఎస్
- > మీడియా ప్రతినిధులతో ఇష్టాగోష్టిలో కేబినెట్

భువనగిరి, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన తర్వాత జాబ్ క్యాలెండర్ పై దృష్టి పెడుతామని మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ప్రకటించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మునుగోడు దుస్థితికి కారణమైన కాంగ్రెస్ పై మండిపడ్డారు. 80 ఏళ్ల పాటు మునుగోడు ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేసింది ఎవరి ప్రశ్నించారు. గతంలో

4వ పేజీలో..

బిజెపికి మరో షాక్



కాంగ్రెస్లో చేరిన నటి దివ్యవాణి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీలో మరింత చేరికల జోష్ పెరిగింది. బండి సంజయ్ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న సమయంలో ఒక్కొక్కరు బిజెపిలో చేరితే ఇప్పుడు కట్టుకట్టుకుని వారంతా పార్టీని వీడుతున్నారు. ఇప్పటికే విజయవాడలో వందల సీనియర్ నేతలు కాంగ్రెస్లో చేరగా తాజాగా ప్రముఖ నటి దివ్యవాణి కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. బుధవారం ఉదయం పదవి ఇచ్చినా.. ఇప్పుడేమీయినా.. ఎలాంటి బాధ్యత ఇచ్చినా సక్రమంగా నిర్వహించిన, కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఎన్నికల ముందు చేరికల పెరగడంతో కాంగ్రెస్ నేతల్లో

కొత్త జోష్ నిండింది. మొన్న విజయవాడలో.. నేడు దివ్యవాణి కాంగ్రెస్లో చేరడంతో పార్టీకి సిని గ్రామర్ పబ్లికేషన్ల ద్వారా హస్తం క్రేజులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్లో చేరిక తర్వాత దివ్యవాణి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల పక్షాన పోరాడుతోందన్నారు. ప్రజల కోసం ఆలోచించే ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ అని చేరగా తాజాగా ప్రముఖ నటి దివ్యవాణి కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. బుధవారం ఉదయం పదవి ఇచ్చినా.. ఇప్పుడేమీయినా.. ఎలాంటి బాధ్యత ఇచ్చినా సక్రమంగా నిర్వహించిన, కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఎన్నికల ముందు చేరికల పెరగడంతో కాంగ్రెస్ నేతల్లో

కాంగ్రెస్ పాలనలో తాండూరు అధ్వాన్నం

ఇప్పడేమో అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలిచింది

- ◆ 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యం
- ◆ మంచినీరు, కరెంటుకు డోకా లేకుండా చేశాం
- ◆ తాండూరు సభలో సిఎం కెసిఆర్ వెల్లిడి
- ◆ రేవంత్ నమ్మకుంటే ఆగంకాక తప్పదు
- ◆ కామారెడ్డి కొడంగల్ లో తుక్కుగా ఓడించాలి
- ◆ రేవంత్, కాంగ్రెస్ లను ఓడిస్తేనే దరిద్దరి పోకలి
- ◆ కొడంగల్ సభలో సిఎం కెసిఆర్ విమర్శలు
- ◆ ప్రజల చేతిలో విలువైన ఆయుధం ఓటు
- ◆ కాంగ్రెస్ పార్టీ 58 ఏళ్లు గోస పెట్టింది
- ◆ ఆర్ఎస్ పార్టీ పుట్టిందే తెలంగాణ కోసమే
- ◆ మహబూబ్ నగర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసిఆర్



తాండూరు, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పాలనలో తాండూరు వెనుకబడిన ప్రాంతం కాగా.. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేకుండా పోయిందని సిఎం కెసిఆర్ అన్నారు. అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో చేసి చూపామని అన్నారు. రోడ్లు బాగు చేసుకున్నాం. చెక్ డ్యూలు కట్టుకున్నాం. మైనర్ ఇరిగేషన్ కింద ఎన్నో చెరువులు మంచిగా చేసుకున్నాం. భూగర్భ జలాలు పెరిగాయి. ఇదంతా మీ కండ్ల ముందే ఉంది. నేనేకూడీదో అమెరికా కథ చెప్పబట్టేదు. మీ తాండూరు కథనే చెప్పామని అని సిఎం కెసిఆర్ పేర్కొన్నారు. తాండూరు నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసిఆర్ పాల్గొని, సైలెంట్ రోపాత్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రసంగించారు. ఈ పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఏం జరిగిందో పోల్చుచూచాలన్నారు. ఉన్న తెలంగాణను ఊడగాట్టిందే కాంగ్రెస్. కనీసం మంచినీళ్లు, సాగునీళ్లు ఇవ్వలేదు. తాండూరు ప్రజలు కాస్తా నది వద్ద గుంతలు తీసి వడకట్టుకొని నీళ్లు తాగేది కాంగ్రెస్ రాజ్యంలో. కానీ ఈ రోజు మిషన్ భగీరథతో ప్రతి తండాలో, చిన్న ఊరులో కూడా పరిశుభ్రమైన నీరును సరఫరా చేస్తోంది. మంచినీళ్లు కూడా ఇవ్వలేదు కాంగ్రెస్ పాలనలో. పదేండ్ల కాలంలో మారుమూల తండాలుకు మంచి నీళ్లు తెచ్చి ఇచ్చాం అని కేసిఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణ వచ్చిన కొత్తలో కరెంటు లేదు, సాగు, మంచినీళ్లు లేవు. ప్రజలంతా బతుకపోవడం. అర్ధరాత్రి కరెంట్ కోసం పోయి తాండూరులో 40 మంది రైతులు పాకులతో, పాములు కలిపి చనిపోయారు. ఇవన్నీ మీరు ఆలోచించాలి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత

4వ పేజీలో..

మానవసేవే మార్గమే సేవగా

నమ్మిన సత్యసాయి

మానవతా విలువలకు కట్టుబడి పనిచేసిన సాయి డీప్స్ వర్మిటీ స్నాతకోత్సవంలో రాష్ట్రపతి ముర్ము



పుట్టపర్తి, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): మానవసేవే మార్గమే సేవ అని భోధించిన శ్రీ సత్య సాయి సేవలు అందరికీ అదర్శనీయమని భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పేర్కొన్నారు. బుధవారం ప్రశాంతి నిలయంలోని సాయి హిరా గృహంలో కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో శ్రీ సత్య సాయి బాబా యూనివర్సిటీ 42 వ స్నాతకోత్సవంలో భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ముఖ్య అతిథి గా హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ గౌరవ అతిథి గా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సత్య సాయి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హైయర్ లర్నింగ్ (ఎస్.ఎస్.ఎస్. ఐ.హెచ్.ఎల్) ఛాన్సెలర్ కే చక్రవర్తి రిటైర్ ఐఏఎస్, వైస్ ఛాన్సెలర్ ప్రొఫెసర్ బి రాఘవేంద్ర ప్రసాద్, రాష్ట్ర మహిళా, పిల్లలు, వికలాంగులు మరియు సీనియర్ సిటిజన్స్ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కె.వి ఉష శ్రీ చరణ్, సత్యసాయి సెంటర్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ ఆర్థి రత్నారావు, సత్యసాయి సెంటర్ ట్రస్ట్ సభ్యులు ఎస్ ఎస్ నాగనంద్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ద్రౌపది ముర్ము విధ్వంసంపై

ప్రసంగిస్తూ.. పుట్టపర్తిలో శ్రీసత్యసాయి 98వ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. నేడు భగవాన్ సత్య సాయి బాబా సమాధిని దర్శించే సౌభాగ్యం కలిగిందన్నారు. ప్రశాంతి నిలయంలోని సాయి హిరా గృహంలో సదా సత్యం పలకాలని, సదా ధర్మాన్ని ఆచరించాలన్న బాబా వాక్యాలను విజ్ఞప్తిగా అలవరుచుకొని విద్యార్థులు ముందుకు సాగాలన్నారు. భగవాన్ సత్యసాయిబాబా తాను బోధించిన మానవతా విలువలు, ఆధ్యాత్మికత కలిగి ఆధునిక విజ్ఞానాన్ని అందించేందుకు చక్కటి విద్యా వ్యవస్థను నెలకొల్పారన్నారు. మనమందరం ఆధ్యాత్మిక చింతన , కరుణ, పరోపకారం కలిగి సత్యసాయిబాబా ఆయనజాడల్లో నడచాలన్నారు. సత్యసాయి భారతీయ విద్యావిధానంలో అనాదిగా అమలవుతున్న గురుకుల విద్యా విధానానికి మెరుగులుదిద్దుతూ, నేటి సమాజ అవసరాల వేరు మారులు చేసి సాతన గురుకుల విద్యాన్ని

4వ పేజీలో..

చరిత్ర సృష్టించే అవకాశం ఇక్కడి ప్రజలది

కెసిఆర్ ను ఓడిస్తే దేశమంతా ఇటీ చూపు ● నిజామాబాద్ ప్రచారంలో రేవంత్ పిలుపు



నిజామాబాద్, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): సిఎం కేసీఆర్ రాసిపెట్టుకో కాంగ్రెస్ పార్టీకి 80 సీట్ల కంటే ఒక్క సీటు తగ్గదని బీజేపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పదేళ్లపాటు కుటుంబం అంతా కలిసి రోచుకుందని అన్నారు. వారికి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ ను ఓడించడం ద్వారా నిజామాబాద్ ప్రజలు చరిత్ర సృష్టించాలన్నారు. బుధవారం నాడు ఉమ్మడి జిల్లాలో రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి నిజామాబాద్ జిల్లాలో మాట్లాడుతూ... 'డిసెంబర్ 3వ తేదీన లెక్క చూసుకో కేసీఆర్.. 80 కంటే ఒక్కటి తక్కువన్నా ఏ

4వ పేజీలో..

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు రైతుల పాలిట శత్రువులు

స్వామినాథన్ కమిషన్ నివేదిక బుట్టదాఖలు

మోర్చుకు మీటర్లు పెట్టాలన్నది జిజిపి పాలిటీ కాంగ్రెస్ గెలిచిందినా మోర్చుకు మీటర్లు తప్పని మీటర్లు సమావేశంలో హాల్స్ రావు విమర్శలు అధికారంలోకి వచ్చాక అన్నే భూములకు హక్కులు దుబ్బాక ప్రచారంలో మంత్రి హాల్స్ హామీ



సిద్ధిపేట, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు రైతుల పాలిట శత్రువులని మంత్రి హాల్స్ రావు అన్నారు. రైతులకు మంచి జరగాలనే ఉద్దేశంతో వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎంఎస్ స్వామినాథన్ యూపీఏ హయాంలో కేంద్రానికి ఒక నివేదిక సమర్పించారని, కాంగ్రెస్ గానీ, బీజేపీ గానీ ఆ

4వ పేజీలో..

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఆరు నెలలకో సీఎం బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తాం

ప్రకటించే దమ్ము కాంగ్రెస్ కు ఉందా

కేబినెట్ సీఎం అవుతాడని కేసీఆర్ కలలు కంటున్నారని డబుల్ ఇంజన్ నర్రాతోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో మరింత జోరుగా చేయనున్నామని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ అభ్యర్థుల తరుపున ప్రచారం చేసేందుకు జాతీయ నాయకులు రాష్ట్రానికి రానున్నారు.. వారు పాల్గొనే బహిరంగ సభల వివరాలను వెల్లడించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై పలు విమర్శలు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని మరింత ఉధృతం చేస్తామని.. ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా, జేపీ నద్దా, ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్య నాథ్ ప్రచారంలో

4వ పేజీలో..

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు రైతుల పాలిట శత్రువులు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) నివేదికను ఇప్పటికే అమలు చేయలేదని ఆయన విమర్శించారు. సిద్దిపేటలో మీడియా సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారు మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి చేసిందని, మిల్టర్లు పెట్టకపోతే రాష్ట్రపతికి రావాలని నిర్బంధం కోరే పెరుటామన్ బెదిరింపిందని, అయినా గూడా మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టేది లేదని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపి చెప్పారని మంత్రి విమర్శించారు. దేశంలో మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టని ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమేనని చెప్పారు. మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టకుండా గత బడ్జెట్లో రాష్ట్రపతికి రావాలని నిర్బంధం రూ.25 వేల కోట్ల నిష్పత్తి చేసిన బీజేపీకి ఓట్లదిగ్గరే ఆర్థికే లేదని అన్నారు. మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టమని బీజేపీ సర్కారు ఒత్తిడి చేసిందని మేము చెబుతుంటే.. లేదు లేదు తమ ప్రభుత్వం ఆ మాటే అనలేదని తెలంగాణ బీజేపీ నేతల ఆదరణగల్గిందని చెప్పారు. మంగళవారం కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చేసిన వ్యాఖ్యలతో నిజమేదో అబద్ధమేదో తేలిపోయిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల కూడా మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టమని చెప్పి నిర్మలా సీతారామన్ పుణ్యం కట్టుకున్నారుని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రైతుల పక్షపాతి అని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కూడా మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టారని, ఒకవేళ కాంగ్రెస్ గెలిచినా రాష్ట్రంలో రైతుల మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టాలని అన్నారు. పొరపాటున కూడా బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఓటు వేయవద్దని చెప్పారు. మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టమనే కేంద్రం నుంచి వచ్చే రూ.25 వేల కోట్ల నిధులు ముఖ్యమం.. రాష్ట్రంలోని 69 లక్షల మంది రైతుల ప్రయోజనాల ముఖ్యమం.. అనే ప్రశ్న తలెత్తిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ రైతుల పక్షాననే నిలిచారని మంత్రి హామీకొచ్చా చెప్పారు. మోటార్లకు మిల్టర్లు పెట్టి రైతులకు 24 గంటల

చరిత్ర సృష్టించే అవకాశం ఇక్కడి ప్రజలది



(మొదటి పేజీ తరువాయి) చర్యకైనా సిద్ధం. కేసీఆర్ కు పదేళ్లు అవకాశం ఇచ్చారు. ఇక్కడ పోడు భూముల సమస్య తీరలేదు. గిరిజనలను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వర్తించుకోలేదు. నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీని 100 రోజుల్లో తీరుస్తానని పదేళ్లయినా తెరువలేదు. ఎమ్మెల్యే కల్లుకుంట్ల కవితను ఇక్కడి రైతులు ఓడించారు. ఈ ప్రాంత రైతుల సమస్యలను బీఆర్ఎస్ నేతలు వర్తించుకోలేదు. బాజిరెడ్డి గోపవర్ణ అడ్డంకి కార్మికులను నిర్ణయం చేసి వారి హక్కులను కాలరాశారు. ఆయన బక్కోడు.. కొడుకు తిరుగుబాటుతో.. ప్రజలను అదుకోవాలంటే ఒక్కరూ ముందుకు రారు. ఎర్రబొమ్మ రైతులపై పెట్టిన కేసులు ఎత్తేయలేదు. పనులు బోర్డు తెస్తానన్న గుండడు ఎక్కడికో పోయింది. నేను పాదయాత్ర చేసినప్పుడు ఈ ప్రాంత యువకులు నన్ను ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేయమని అడిగారు. అధిష్టానం నన్ను కామారెడ్డిలో పోటీ చేయమని అదేంబందింది' అని రేపంతుల్లో తెలిపారు. ఉమ్మడి నీజామాబాద్ జిల్లాలో ఎలడు గెలుస్తారో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అదే వస్తుంది. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలగా రాష్ట్రం తెస్తాం. మేడిగడ్డ మూడేళ్లకే కుగి పోయింది. మీరు కట్టిన ప్రాజెక్టులు చూపించి

మానవసేవే మార్గం సేవగా నమ్మిన నత్తసాయి



(మొదటి పేజీ తరువాయి) అమలయ్యారా విద్యా వ్యవస్థలను రూపొందించారన్నారు. మానవతా విలువలు, ఆధ్యాత్మికత, శాస్త్ర సాంకేతిక అంశాలతో కూడిన సమైక్య విద్యను బోధిస్తూ అత్యుత్తమైన ఫలితాలతో ప్రపంచంలోనే మేటి విద్యాసంస్థల సరసన నిలిచారన్నారు. సత్యసాయి విద్యాసంస్థలు ఉత్తమ ప్రమాణాలతో కూడిన ఆదర్శ విద్యను అందిస్తున్నాయన్నారు. అందువల్లే సత్యసాయి విద్యాసంస్థలు విలువల నిలయాలుగా నిలచాయన్నారు. భగవాన్ సత్యసాయి బాబా ప్రజలకు వైద్య, విద్యా, మంచినీరు వంటి ఎన్నో సేవలు అందించారన్నారు. భగవాన్ సత్యసాయిబాబా సేవలను అదర్శంగా తీసుకొని విద్యార్థులు వారి అడుగుజాడల్లో నడవాలని సూచించారు. గోల్కొండ మెదక్ సాధించిన, కాన్వేషన్ పొందిన విద్యార్థులకు ఆమె శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ మాట్లాడుతూ... బాబా సత్యసాయిబాబా 42 వ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ, ప్రేమ, సాధన వంటి వాటిని అలవర్చుకొని జీవితంలో అభివృద్ధి చెంది దేశానికి సేవలు అందించాలన్నారు. శ్రీ సత్య సాయి బాబా విద్యాసంస్థల్లోనే దేశ ఆధునిక విద్యోత్పాటు సమగ్ర సమైక్యతను నెలకొల్పే ప్రాచీన కాల గురుకుల విద్య వ్యవస్థను కూడా పోషిస్తూ విద్యార్థుల జీవితంలో విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తున్నారన్నారు. ప్రపంచమంతా పనులైతే జీవించాలని ప్రతి ఒక్కరూ సేవా గణం కలిగి ఉండాలని సూచించారు. అలాగే విద్యార్థులు అందరూ ధర్మం సత్యాన్ని పాటించి ధర్మో రక్షిత రక్షిత అనే సిద్ధాంతాన్ని పాటిస్తూ జీవితంలో ఉన్న స్థాయికి చేరాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. అలాగే కాన్వేషన్ పొందిన విద్యార్థులకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వివిధ రంగాలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరచిన శ్రీ సత్యసాయి బాబావిద్యాసంస్థల విద్యార్థులకు పట్టాలతో పాటు 21 మందికి బంగారు పతకాలను రాష్ట్రపతి

ద్రౌపది ముర్ళి చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు అందించారు. కార్యక్రమానికి ముందు ద్రౌపది సభ్యులు ముఖ్య అతిథులను సన్మానించారు. వైస్ చాన్స్ లర్ ప్రొఫెసర్ బి రాఘవేంద్ర ప్రసాద్ కాన్వేషన్ పొందిన విద్యార్థులతో ప్రతిష్ట చేయించారు. అంతకుముందు భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ళి భారత వాయుసేన విమానంలో ఒడిశా నుంచి బుధవారం మధ్యాహ్నం సత్యసాయి విమానాశ్రయానికి ద్రౌపది ముర్ళి చేరుకున్నారు. అనంతరం రాష్ట్రపతి సాయి కుల్యూత్ హేలు లో సత్యసాయి మహాసాధుని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ గోరంట్ల మాధవ్, ఎమ్మెల్యేలు దుర్ముఖం శ్రీధర్ రెడ్డి, తిమ్మిస్వామి, జిల్లా కలెక్టర్ పి అరుణ్ బాబు, సత్యసాయి సెంట్రల్ బ్రాస్ సభ్యులు, వివిధ విద్యా సంస్థల అధికారులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ళి సత్యసాయి జిల్లాలో పర్యటించారు. ఢిల్లీ నుంచి పుట్టపర్తి విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న ద్రౌపది ముర్ళి అక్కడ నుంచి రోడ్డు మార్గంలో సత్యసాయి ఆశ్రమం వద్దకు వెళ్లారు. పుట్టపర్తి చేరుకున్న రాష్ట్రపతికి రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్, రాష్ట్ర మంత్రి ఉష రత్న, పుట్టపర్తి బ్రాస్ సభ్యులు రత్నాకర్ తదితరులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం రాష్ట్రపతి ప్రశాంతి నిలయానికి బయలుదేరారు. ప్రశాంతి నిలయంలో సత్యసాయి సమాధిని ద్రౌపది ముర్ళి దర్శించుకున్నారు. ఆ తర్వాత పుట్టపర్తిలో సాయిపీఠా ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ సెంటరుకు రాష్ట్రపతి వెళ్లారు. సత్యసాయి డిప్యూ యూనివర్సిటీ 42వ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 14 మందికి దాక్షిణ్యం, 21 మంది విద్యార్థులకు బంగారు పతకాలు అందజేశారు. ఈ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో ఆమె ప్రసంగించారు. అనంతరం రోడ్డు మార్గంలో సత్యసాయి విమానాశ్రయానికి చేరుకొని.. అక్కడి నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీకి వెళ్లిపోయారు.

అధికారంలోకి వచ్చాక జాబ్ క్యాలెండర్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఆ పార్టీకి 11 ఛాన్సెలు ఇచ్చినా ఏం చేశారంటూ మండిపడ్డారు. డి.పి.సి. అధ్యక్షుడు మూడు గంటలు పోరాటం కరెంటు వాలని చెబుతున్నాడని.. మరీ మూడు గంటలు కరెంటు సరిపోతుందో.. లేదో చెప్పాల్సిందే ప్రజలేనన్నారు. కరెంటు కావాలో.. కాంగ్రెస్ కావాలో తెల్లకావాలన్నారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తే వింధ్యం చారు రూ.5వేలకు పెంచుతామన్నారు. సోభాగల్వర్తి పధకం కింద 18వేల నిందిన మహిళలకు రూ.3వేల అందించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే అన్నీ భూముల ఉన్న వారికి యాజమాన్య హక్కులు కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. డి.పి.సి. అధ్యక్షుడు రేపంతుల్లో బీజేపీ సిద్ధాంతాలను

కాంగ్రెస్ అమలు చేస్తున్నారన్నారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోదీని ఒక్కసారి సైతం విమర్శించలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ హవా అనేది సామాజిక మాధ్యమంలో ప్రచారం మాత్రమేనంటూ సెలెబ్రిటీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ 80 డిజిటల్ విజయం సాధించి అధికారంలోకి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే వింధ్యం చారు రూ.5వేలకు పెంచుతామన్నారు. సోభాగల్వర్తి పధకం కింద 18వేల నిందిన మహిళలకు రూ.3వేల అందించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే అన్నీ భూముల ఉన్న వారికి యాజమాన్య హక్కులు కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. డి.పి.సి. అధ్యక్షుడు రేపంతుల్లో బీజేపీ సిద్ధాంతాలను

యూజీసీ - నెట్ సిలబస్ కు సవరణలు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 22(సమ సమాజం): జాతీయ అర్జున పరిక్ష(నెట్) సిలబస్ ను సవరించాలని యూజీసీ రిట్ నిధుల సంఘం(యూజీసీ) నిర్ణయించింది. ఇందుకోసం నిపుణుల కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని యూజీసీ డైరెక్టర్ జగదీష్ కుమార్ మంగళవారం తెలిపారు. జగదీష్ సిలబస్ ను కిసాన్ సమాన్య కు లేని అర్హత రైతులకు ఉంటుంది అంటూ ప్రకటించారు. అలాగే

అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టుల భద్రత అర్హత పరీక్షగా యూజీసీ-నెట్ ను జాతీయ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ నిర్వహిస్తుంది. ఏటా రెండున్నర కోట్ల జూనియర్ రిసెర్చ్ ఫెలోషిప్ కోసం, అలాగే